Пресс-выпуск

18 июня 2019 года

Производство и отгрузка продукции животноводства в сельхозорганизациях Орловской области за январь – май 2019 года

По состоянию на 1 июня 2019 года стадо крупного рогатого скота сельхозорганизаций насчитывало 137,9 тыс. голов (95 % к 1 июня 2018г.), в том числе коров -29,6 тыс. (98%), свиней -379,6 тыс. (101%), овец и коз -4,3 тыс. (86%) и птицы -1263,4 тыс. голов (148%).

За пять месяцев текущего года сельхозорганизациями было произведено 67,2 тыс. тонн скота и птицы на убой в живом весе (127% к январю – маю прошлого года), 46,7 тыс. тонн молока (104%) и 6,5 млн. штук яиц (77%).

За прошедший период 2019 года объемы производства мяса крупного рогатого скота на убой (в живом весе) в крупных, средних и малых сельхозорганизациях выросли по сравнению с аналогичным периодом прошлого года в 1,9 раза, птицы – в 1,4 раза, других видов скота в 2,4 раза. В структуре производства скота и птицы на убой преобладают свинина и говядина, на долю которых приходится 45% и 43%, соответственно, от всего произведенного мяса.

Средний надой от одной коровы в крупных, средних и малых сельхозорганизациях составил 2350 кг молока, что на 172 кг выше показателя прошлого года. Продуктивность коров возросла в одиннадцати районах, при этом самый высокий надой молока получен в хозяйствах Верховского района (3499 кг от одной коровы).

Средняя яйценоскость кур — несушек составила 93 яйца, что ниже прошлогоднего значения на 6 яиц.

За истекший период текущего года сельхозорганизациями, не относящимися к субъектам малого предпринимательства, отгружено по всем каналам сбыта 66,4 тыс. тонн скота и птицы (в живом весе) (126% к январю-маю 2018г.), 34,6 тыс. тонн молока (99,5%) и 359,9 тыс. штук яиц (57%).